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YOUR LOCAL CONTACTS

EAST & S. EAST LONDON DAWN CUMBERS 07717 571 828  dawn.cumbers@charlesfarris.co.uk
KENT JOHN HOPTHROW (07803 792 273 john@hopthrow.com

SOUTH & WEST/S. LONDON SEAN O’ GORMAN 07810 184 840 sean.ogorman@charlesfarris.co.uk
MIDLANDS & WALES LISA ROBINSON 07469 855 025 lisa.robinson@charlesfarris.co.uk
N. WEST & N. EAST/N. WALES PAUL BRIERS 07881 302 712 paul.briers@charlesfarris.co.uk

N. & W. LONDON/MIDLANDS/E. ANGLIA MARK POWELL 07435 539 359  mark.powell@charlesfarris.co.uk
SCOTLAND KEVIN MARSHALL 07786 740 047 kevin.marshall@charlesfarris.co.uk

Customer Service Office Open 9a.m. - 5p.m. Monday to Friday

PRICES AND PRODUCTS SUBJECT TO CHANGE, PRICES CORRECT AT TIME OF PUBLICATON — PLEASE CHECK OUR WEBSITE FOR LATEST INFORMATION
Charles Farris Limited, Quarry Fields, Mere, Wiltshire BA12 6LA sales@charlesfarris.co.uk T: 01747 861839 www.charlesfarris.co.uk




Douze Apoétres

LIQUEUR ALTAR WINE

Muscat

LIQUEUR ALTAR WINE

THE CONTENTS OF THiS VESSEL iS PURE WilE
i ACCORDATICE WIiTH CANON 924 OF THE 1983

'f CODE OF CANOI LAW.
THE contents OF THis VESSEL is PURE winE

in ACCORDAMNCE WitH canon 924 OF THE 1983

Henry Paul Hyde established his wine business specialising
in Altar wine in 1870. He continued until his death in
1910 whereupon his son, Edward Hyde, became the major
partner, with his younger brother joining him later.

During the War in 1917 a shipment of 11,000 gallons of
Altar wine left Palermo in Sicily bound for Hydes’ Cellars
in Liverpool. Due to the convoy system running, the ship
departed without warning, and critically, without the
appropriate export licenses.

Once she appeared in the Mersey the vessel was promptly
seized by HM Customs and Excise. Edward Hyde
immediately went into action to retrieve the confiscated
vessel contacting Archbishop Whiteside, Cardinal Bourne,
the Irish MP John Boland and ultimately Stanley Baldwin,
the future British Prime Minister. Eventually the wine was
released, Hyde & Co. saved and the letter from Stanley
Baldwin to John Boland confirming the wines release is
still retained to this day.

When the First World War ended Edward was joined by
his two sons Leonard and Mark. In 1939 the brothers
joined the army and the Air Force respectively. Edward
was left to run the business during the long weary years of
the war. The rationing during the post war period limited
the firm’s ability to trade but it began to blossom once the
restrictions were lifted in the 1950s. Hyde & Sons became
incorporated in 1955. Mark had retired and Leonard
continued to run the firm until his death in 1983. The
company remained in the hands of the Hydes’ until 2019
when Mrs. Hyde (wife of the great grandson of Henry Paul
Hyde) handed over the reins to Charles Farris Limited.

Charles Farris and Hayes and Finch have now joined
forces to keep Hyde & Sons going as a wine merchant with
a speciality in providing Altar wines for church use.
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Muscat

LIQUEUR ALTAR WINE
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Established 1870 in Liverpool

Specially selected and bottled at 1740, DH9 7XP, UK for Hyde & Sons, L9 7B], UK

GOLDEN MUSCAT
LIQUEUR ALTAR WINE
Pack 12 x 75cl Bottles

AWHM12
£152.94

SO WHY USE MLP BOTTLES?

Our supplier of the MLP bottle also makes for

many drinks companies so tainting is not an issue.

Features at a glance:
1 Longer shelf life

2 Lighter to transport / carry and reduces
carbon footprint in transport

3 Virtually unbreakable - Does not break
during handling or transport

4 100% Recyclable
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Established 1870 in Liverpool

Specally selected and bottled at W1740, DH 7XP, UK for Hyde & Sons, L9 78], UK

RED DOUZE APOTRES
LIQUEUR ALTAR WINE
Pack 12 x 75cl bottles

AWHR12
£142.75
12

MLP Versus Glass Bottle MLP Bottle Glass Bottle
Does the bottle taint the wine No No
Shelflife of the wine lyr plus lyr plus
Conform to Food Standards Yes Yes
Weight per bottle 0.8kgs 1.2kgs
Weight per case of 12 9.6kgs 14.4kgs
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SPECIALLY SELECTED SCENTS FOR CHRISTMAS

CARDBOARD DRIPSHIELDS
4" diameter to take /2" or %" candle
DS20
£14.25

200

ROSE SCENT Code 1022 VATICAN Code 1019
INCENSE 3 INCENSE -
500g box Price £29.15 500g box Price £24.23

Candle shown

TAPERED WHITE

CANDLE

12 x V4" with foilhold -

CHRISTINGLE VOTIVE CANDLES candles '/2"

Code TCEL10
Price £12.99 \ Code ccvi CCViR | VCO3A | VCO4A | VCO6A

\ G £10.16 | £11.17 | £12.87 | £1555 | £23.02
Height 415" 415" 3 415" 6"
Colour RGN Red White White White
Qty 50 50 100 100 100

THREE KINGS

Natural wax with incense fragrance

CASPER INCENSE Code 1021 GLORIA BRIGHT Code 1024
500g box . INCENSE X
Price £38.92 500g box Price £35.39

TELEPHONE:01747 861839 | WEBSITE:WWW.CHARLESFARRIS.CO0.UK 3




ADVENT CANDLE ADVENT CANDLE ADVENT CANDLE ADVENT CANDLE
SET 10" x 7", overdipped SET 10" x 7", overdipped SET 12" x 1", 6 white, SET 12" x 1", 6 pink,
3 purple, 1 pink, 1 white. 4 red, 1 white. overdipped overdipped
T  EASPW Nl  EASRW TR EAGWHITE (S EAGPINK s Y e 15 A DLE ST IR s
solid colour, 5 red, 1 white. solid colour, 4 purple, 1 white.
Price £12.89 Price £12.89 Price Flaeh Price £il17486 Fluted base to fit % to 1" holder. Fluted base to fit % to 1" holder.
Code ACO3R Code ACO1P
Price £24.62 Price £24.62

Apvent CanDLES
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[ | l I ADVENT CANDLE SET 12" x 1",
| solid colour, 6 purple. Fluted base
| to fit % to 1" holder.
I
| Code ACO1PU
3 3 ‘ Price £24.62
ADVENT CANDLE ADVENT CANDLE ADVENT CANDLE ADVENT CANDLE
SET 12" x 1", 5 red, 1 white, SET 12" x 1", 4 purple, SETE1O48 81 SERR U
overdipped 1 pink, 1 white, overdipped 6 purple, overdipped 6 red, overdipped
Code EA6RW Code EA6PW Code EA6PU Code EAGR
Price £17.35 Price £17.35 Price £17.35 Price sk
E CHARLES FARRIS CHURCH SUPPLIES | ADVENT & CHRISTMAS
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ADVENT CANDLE SET 15" x 1", ADVENT CANDLE SET 15" x 1%", ADVENT CANDLE SET 15" x 1", ADVENT CANDLE SET 15" x 1", ADVENT CANDLE SET 15" x 1",
overdipped 4 purple, 1 pink, 1 white. overdipped 5 red, 1 white. overdipped 5 white. overdipped 5 red. overdipped 5 purple.

Code ACO2P Code AC04R Code ACO6W Code ACO6R Code ACO6P
Price £27.45 Price £27.45 Price £27.45 Price £27.45 Price £27.45

ADVENT CANDLES : :
15" x 7/s Tapered / Dipped
3 purple, 1 pink, 1 white
{ For use with AFNICKELO1
|
m L l 1'

Code AC15TAPERED

Price £21.54
NICKEL PLATED STAND
Made in nickel plated silver
12" Diameter

Delivered before the ADVENT CANDLE SET 2" wide, overdipped 4 red, 1 white. ADVENT CANDLE SET 2" wide, overdipped 3 purple, 1 pink, 1 white.
end of October!
Code AFNICKEL10 ACO2R AC12R AC15R AC18R ACO3P AC12P AC15P AC18P
Price £81.00 8 12 15 18 8 12 15 18
£24.77 £43.51 £51.68 £54.23 £24.77 £43.51 £51.68 £54.23
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ADVENDT FRAMES I‘I
14" DIAMETER 8%" DIAMETER 12" DIAMETER

ADVENT RING WITH RAISED " TULIP ADVENT
BLACK Suitable CENTRE Suitable FRAME

£66.08

for 2" candles for use with 1" dia or Suitable for use with
fluted candles 7" to 1" dia candles
AF05B
£53.70 AFO1A AF170B
£32.67 £29.60
10" DIAMETER 2" SPIKED 1" CANDLE
ADVENT FRAME 3 SCROLL HOLDER Tbo hold
Su1tz.tble for use with ADVENT FRAME 1" diameter candles.
1" dia or fluted candles 5" tall and suitable for Candles sold seperately.
use with 2" dia candles
AF01B AF4707
£25.24 AF09B £44.00

12" DIAMETER 15" 3 SCROLL
ADVENT FRAME TABLE TOP BASE WROUGHT IRON STAND SET
Suitable for use with 5" tall Made in wrought iron, top and
1%" dia candles base 22" wide x 55" fully extended.
AF10B zﬁ(c)l‘ilgeq 12" x 2" Advent candles
AF02B o
£63.83
£27.42 i AFQ1000
£149.00

14" DIAMETER 14" DIAMETER

GOTHIC ADVENT SPIKED RAISED
FRAME Suitable FRAME Suitable for
| y for 2" dia candles use with 2" dia candles
AF03B AF04B
£42.54 £51.30
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ADVENT CANDLE SET
15" x 1", overdipped
Pack of 6
(MR ACNMRO7
Price £44.39
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NUMBERED 1-24 NUMBERED 1-24 NUMBERED 1-24 MOTHER & STABLE DESIGN NATIVITY DESIGN
12" x 7", overdipped 12" x 7", overdipped 12" x 7", overdipped CHILD DESIGN 12" x 2" White 12" x 2" White
gold and white. gold and red. gold and ivory. 12" x 2" White Dated 1-24. Dated 1-24.
Pack of 6 Pack of 6 Pack of 6 Dated 1-24. Pack of 5 Pack of 5 Pack of 5
Code ACTO6W Code ACTO6R Code ACTO6I Code ACWO1 Code ACWO02 Code ACWo03
Price £18.21 Price £18.21 Price £18.21 Price £38.86 ([ £38.86 Price £38.86
CHRISTMAS JAR CANDLES BLACK METAL HOLDER BLACK METAL HOLDER
Decorated with a choice of Christmas design including Wonder, Joy, Nativity, Peace, Holy Family or Mary & Child. WITH LIPPED SOCKET with 1'2" diameter for use with
Round glass, non scented candles. Pack of 6. with 42" base and a 2" socket product ACNMRO7
) Code WI17A Code WI308
:*: price [ EELE price [T
& 3 & s L= =
NAV06 PEACE06 JMCO06
£39.15 £39.15 £39.15
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8068
£3240.00

11 FIGURE NATIVITY SET - 16" HIGH
Made in fibreglass. Hand painted in pastal tones with metallic details.
Tallest figure approximately 16" high.

VP-1237
£159.60

11 FIGURE NATIVITY SET - 11%:" HIGH
Made in polyester. Hand painted in subdued tones.
Tallest figure approximately 11%:" high.

£129.60

12 FIGURE NATIVITY SET - 8" HIGH
Made in polyester. Hand painted in subdued tones.
Tallest figure approximately 8" high.

8072
£3840.00

11 FIGURE NATIVITY SET - 20" HIGH
Made in fibreglass. Hand painted in bright colourful tones.
Tallest figure approximately 20" high.
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